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конфігурацією датчиків, була корисною і сприяла досягненню цільової функцію 
польоту.  

Створена хмарна інформаційна система забезпечує зберігання даних у 
безпечному та доступному місці, а також надає можливість аналізувати роботу 
дронів та якість їхнього розпізнавання об'єктів, вивчати територію та оцінювати 
рівень небезпеки. Вона дозволяє відслідковувати та корегувати роботу рою 
дронів, керувати їхнім складом та взаємодіяти з ними для забезпечення 
ефективного реагування на НС. Завдяки цим функціям інформаційна система 
стає потужним інструментом для координації та управління діями рятувальних 
служб у НС. 
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МОДУЛЬНА РОЗШИРЮВАНА ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ОБЛІКУ 
ТА МОНІТОРИНГУ ВИТРАТ НА ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ 

Явдощук І. С., Розновець О. І. 
Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

Ключові слова: інформаційна система, моніторинг, модульність, житлово-
комунальні послуги. 

У сучасному світі дедалі частіше постає проблема обліку витрат та 
моніторингу цін на різноманітні житлово-комунальні послуги, але, на жаль, ці 
процеси залишаються доволі складними та іноді непосильними для громадян. Це 
викликано в першу чергу тим, що не всі постачальники послуг надають зручні 
інструменти для обліку, змушуючи споживачів самотужки слідкувати за 
рахунками та витратами з платіжних документів, а якщо й надають (зазвичай у 
вигляді особистого кабінету), то часто такі інструменти є застарілими, надто 
складними чи просто не містять потрібної споживачу інформації, такої як дані 
про поточні витрати у порівнянні з попереднім розрахунковим періодом або дата 
наступної оплати послуг виходячи з суми коштів на особистому рахунку. 

Існуючі рішення, хоч і роблять крок у правильному напрямку, створюють ще 
одну проблему – фрагментацію інформації та даних. Прикладом такої 

https://doi.org/10.15276/hait.03.2021.6
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фрагментації може бути зберігання даних про оплату за житлово-комунальні 
послуги у особистому кабінеті споживача послуг і у банківському застосунку. У 
першому випадку інформація надається деталізованою, але обмеженою за часом, 
а у другому – узагальненою, але з повною історією. 

Ще однією проблемою поточних рішень є проблема інформування 
користувача про зміни тарифів чи нагадування про оплату. Часто для цього 
використовується лише один канал зв’язку (наприклад месенджер), тим самим 
користувач ставиться у залежність від цього каналу. 

Створювана інформаційна система обліку та моніторингу витрат на житлово-
комунальні послуги «Дарія» розробляється із урахуванням цих проблем. Її 
інтерфейс доволі простий у використанні, а застосування сучасних технологій, 
таких як платформа Node.JS та СУБД PostgreSQL робить її кросплатформною та 
продуктивною. 

При створенні системи використовується модульний підхід, який надає 
можливість змінювати та розширювати функціонал системи відповідно до 
переліку постачальників послуг чи уподобань користувача щодо каналів 
зв’язку.  

Усі дані автоматично збираються системою з особистих кабінетів 
користувача, що надаються постачальниками послуг, та акумулюються. Збір 
інформації відбувається за допомогою використання відповідних API чи 
синтаксичного розбору веб-сторінок. Якщо постачальник послуг не надає 
доступу до даних, користувачеві потрібно заносити їх власноруч, але 
подальшою обробкою та зберіганням цих даних система займається самостійно. 

Все вищезгадане має спростити процеси обліку і моніторингу витрат на 
житлово-комунальні послуги та зробити користувача більш інформованим про 
поточну ситуацію, що може допомогти йому у прийнятті фінансових рішень та 
рішень щодо дбайливого використання енергоресурсів.  

Варто зазначити, що у створюваній інформаційній системі передбачена 
можливість взаємодії з іншими застосунками, що дозволяє розглядати її не лише 
як покращений особистий кабінет користувача, де централізовано ведеться облік 
інформації про всі витрати на житлово-комунальні послуги, а й як інструмент, 
що спрощує доступ до цієї інформації для різних програмних продуктів. 

  


